



Школьная газета ГБОУ СОШ №5
«Образовательного центра «Лидер»
г.о. Кинель Самарской области
ВЫПУСК № 40 Апрель 2012 г.



26 апреля в кабинете 315 состоялась встреча учеников 8В и 10В классов с ветераном Великой Отечественной войны.

Несмотря на прошедшие 67 лет, эти страшные дни не стираются из памяти людей, переживших самую ужасную войну XX века. Фёдор Иванович заметно волновался, рассказывая учащимся о войне, хотя повторял это уже много раз разным поколениям школьников. Осмотрев выставочную композицию, подготовленную 8В классом к конкурсу «Спасибо деду за Победу!», он расчувствовался и спел песню о гибели любимой девушки бойца и его мести врагу. Песня была совершенно незнакомая ребятам и очень суровая. Некоторые девочки тайком смахивали слёзы, стесняясь своей сентиментальности. Но известно, что 9 мая— «праздник со слезами на глазах» для всех людей, живущих на постсоветском пространстве.

Нет такой семьи, которую не опалило бы пламя катастрофы. В этом убедились ребята, когда собирали материалы для оформления уголка. Не во всех семьях сохранились фотографии и реликвии, тем ценнее то немногое, что нашли ребята. Они записали со слов родителей, бабушек и дедушек воспоминания о своих прадедушках и даже прапрадедушках, защитивших землю родную от вражеских войск. Поначалу задание воспринималось формально, но очень скоро захватило ребят и по-настоящему увлекло. Многие впервые всерьёз задумались о своём роде, о своих корнях. Слова «Я помню! Я горжусь!» стали осознанными. Хочется пожелать ребятам и в дальнейшем помнить о главном и святом.

Катунина Л.П.

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ

Где в Кинеле чище всего? Там, где не сорят! О весенней уборке территории.

Стр.2

Поздравляем с победой на Всероссийской научно – исследовательской конференции Бородачёву Н.В. и её учениц!

Стр.2

Что бы такого сделать хорошего? Многие ученики знают, что значит «творить добро». О проведении недели добра в нашей школе.

Стр.3

Маршировать умеют не только солдаты, но и ученики.

О проведении смотра строя и песни, посвящённого 67-летию Победы.

Стр.4

Новость одной строкой

28 апреля команда 8В класса участвовала в игре «Улицы и переулки родного города», соревнуясь с учениками шести городских школ. Разгадывая СМС-шифровки, они прошли свою дистанцию за 1 час 20 минут и заняли первое место.

Весенняя уборка



Весна— пора обновления и очищения. В этом году она нагрязнула к нам очень рано и сразу порадовала жаркой погодой, ярким солнцем, зелёной травой и цветением садов. Поэтому общегородской субботник прошёл весело и дружно. Старшеклассники по традиции убирали территории, прилегающие к школе

и стадион, а учащиеся начальных классов участвовали на добровольных началах в рамках «Весенней недели добра», но отнеслись к делу очень ответственно и с душой. Ребята причесали газон, избавив его от мельчайшего мусора.

Уборка в этом году прошла очень активно, в сжатые сроки и без нареканий. Все классы справились на отлично. Жаль только, что



некоторые считают возможным бросать мусор даже на только что убранное. Хочется, чтобы все усвоили простую истину: чисто не там, где убирают, а там, где не сорят! В том числе и жители окрестных домов. С территории стадиона ребята убирали такой мусор, которого заведомо не может быть у школьников.

Гомозова Елена



Поздравляем!

С 25 по 28 апреля 2012 года в г. Санкт – Петербурге проходила Всероссийская научно – исследовательская конференция учащихся «ЮНОСТЬ, НАУКА, КУЛЬТУРА – Север». Конференция является очным этапом одноименного Всероссийского конкурса исследовательских работ и проводится в рамках Национальной образовательной программы «Интеллектуально-творческий потенциал России» Малой академии наук «Интеллект будущего».



На фото: Давыдова Екатерина, директор ленинградского областного центра развития творчества одарённых детей и юношества «Интеллект» Самсонов Р. В., Попова Ксения.

Самарскую область и наш город Кинель представляли ученица 9 «Б» класса Попова Ксения, ученица 10 «В» класса Давыдова Екатерина и их научный руководитель, учитель технологии Бородачёва Наталья Викторовна.

Итогом выступления на конференции стали победы учениц в следующих номинациях: в секции «Этнография» Попова Ксения заняла 2 место, а Давыдова Екатерина заняла 3 место в секции «Культурология».

Помним! Гордимся!



На фото: участники композиции аплодируют гостям школы.

28 апреля в актовом зале школы была показана литературно-музыкальная композиция «Женщины и война», подготовленная Складовой Л.В. и учащимися одиннадцатых классов.

Стихи и песни о войне прозвучали не только для учеников, но и для приглашённых гостей— ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла, живущих в районе школы. К сожалению, с каждым годом всё меньше этих людей мы встречаем. Пожелаем им здоровья!



Весенняя неделя добра



Вместе с 11А и первоклассниками вышла на стадион и Склярова Л.В., активно участвуя в соревновании.

Более всего в заботе и участии нуждаются пожилые одинокие люди. Ученицы 8Б класса помогли одинокой женщине в уборке дома: чистили зеркала и окна, трясли половики, мыли полы. Та работа, которая для девчонок не составила труда, для человека в возрасте — непосильный груз.

По традиции

На фотографиях ученицы 3Б, 11А, 8Б классов за выполнением своих добрых дел.



Юный лектор из 3 класса рассказывает детсадовцам о космосе, звёздах и первом космонавте мира Юрии Гагарине. Так внимательно ребята не слушают, наверное, никого больше. Нет, этот мальчик не мечтает пока о карьере преподавателя, просто так началась общероссийская добровольческая акция «Весенняя неделя добра» в нашей школе.

Каждый класс находил себе дело по душе. Кроме просвещения воспитанников детского сада, третьеклассники позаботились и о братьях наших меньших, подарив скворечники для пернатых. Теперь у птиц есть дома, пусть живут рядом с нами и уничтожают вредных насекомых.

Не только птицам нужны чистые дома, но и ученикам чистые светлые классы. Помыть комнаты и цветы и протереть полочки ребятам вполне по силам, да и весело всем вместе, а польза ощутимая.

В свою очередь старшеклассники развлекали учащихся младших классов, устраивая соревнования, «Весёлые старты» на свежем воздухе. Весело было и ребятишкам, и самим ведущим.



учащиеся нашей школы шефствуют над реабилитационным центром «Тополёк». 21 апреля группа волонтеров под руководством Горявиной Л.А. отправилась с подарками, хорошим настроением и концертными номерами к воспитанникам центра. Нас там знают, помнят и встречают приветливо, как добрых друзей. Общение для этих детей не менее важно, чем



питание, материальные блага, забота воспитателей. Уроки добра при этом получают все дети: и воспитанники, и наши ученики.

Впервые общероссийская акция «Весенняя неделя добра» начала проводиться с 1992 года добровольцами Москвы как акция помощи нуждающимся людям и называлась Пасхальная Благотворительная Неделя. С каждым годом она набирает обороты, растёт число добровольцев. Школа «Лидер» участвует в акции со дня своего основания, и многие дела стали уже традиционными. «Лучший способ сохранить память о добрых делах — повторять их», - сказал мудрец. Именно по этому принципу и будет действовать коллектив школы в дальнейшем, ведь есть очень много людей, которым нужна помощь.

Спасибо всем активным участникам акции!

Сулейманова Талия





ПРАЗДНИК ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Нет в современной России праздника более патриотичного, объединяющего всех жителей страны от мала до велика. И чем дальше уносит нас время от мая 1945 года, чем меньше на наших улицах ветеранов, тем внимательнее должны мы все относиться к каждому слову, сказанному о войне, к каждой попытке переосмыслить результаты войны и вклад нашей Родины в преодоление фашизма.

А ветеранов действительно становится всё меньше. Пришедшие на праздничную демонстрацию люди тщётно пытались увидеть колонну, ежегодно возглавлявшую парад в Кинеле. Те немногие, кто смог прийти в этом году, сидели на скамеечках, приготовленных для них в первом ряду, чтобы смогли они посмотреть кон-



церт. Праздничные колонны, проходившие по площади, состояли не только из работников организаций или школьников. К ним присоединялись жители города, с нарядно одетыми маленькими детьми. Многие принесли с собой цветы и возложили их к монументу. Вот это и есть искреннее движение души, дань уважения к нашим предкам, подарившим нам мир, жизнь, надежду. Пусть и впредь 9 мая будет светлым и чистым днём, свободным от вражды, ненависти, непонимания!

Бесконечная вереница людей, идущих к памятнику, лучшее доказательство того, что жители Кинеля помнят своих земляков, отдавших жизни за освобождение своего Отечества, трудившихся в тылу, восстановивших страну из руин. Спасибо вам, Герои!

Глухова Вера



Смотр строя и песни

25 апреля в школе проходил смотр строя и песни, посвящённый 67-летию победы в Великой Отечественной войне. Почти месяц классы маршировали и разучивали строевые песни. Конечно, речь идёт о тех классах, которые всерьёз хотели победить. Руководил подготовкой и проведением мероприятия Данилюк Владимир Фёдорович.

Немало было затрачено усилий, но результат стоил того. Приятно было смотреть на подтянутых, строгих ребят, вспомнивших что такое дисциплина.

*На фотографиях:
Данилюк В.Ф.
отдаёт
рапорт
Поповой Н.Н.;
командир отряда
«Искра»
готовится
отдать рапорт.*



В итоге победили сильнейшие: 1 место - отряды «Лётчики» (8Б), «Искра» (9Г); 2 место - отряды «Варяг» (8В); «Альфа» (9Б). Они не только старательно маршировали, но и продумали единую форму, соответствующую названию. Вопреки мнению, что у мальчиков всё это получается лучше, командиры отрядов-победителей — девочки!

Веденёва Дарья



Ежемесячная школьная газета ГБОУ СОШ №5 «Образовательного центра «Лидер» г.о. Кинель Самарской области
Издаётся с 20.11.2007. Тираж—50 экземпляров.

Редакция: организатор – Катунина Л.П., учитель русского языка и литературы, редактор — Глухова Вера, корреспонденты : Гомозова Елена, Третьякова Юлия, Сулейманова Талия, Диденко Александра, фотокорреспондент— Попова Екатерина.